$38-39[E FL&BE - FBE (T

(&= & B ]

B FEE - FECHETSY (BHNR)



FEE - FETRIET S (BHER)

EopmE 1l (FLAEHR) HE - REBIEOIE o, 1
T2 [2EH] BERBOTFADRIEFTOITEDE o oo eerrrrrrrrriiininnneeennnnan, 4
EEME 3 EEDD DT A TIIEDTEDE vvvrrrrrrrtrreerrririiie e 5
EEME S RN SIS RHAD F B TADSZEE oo eeerrrriiiiii e, 7
EEHES FECORLE » BB - oeerrerrrrriiinierri e 9
EEME 7 B BB LE T EEODTEDE o vvvvrrrrrrsrreeeereiriiiin e 11

X EBERBER6 - 8 (IRIRDZHLL

<SB7E>

n - [(ZL%RHA] |E - RERRORR

: BEGTEG - THTZET S
(F) ToBA—>

iedk &l P3d- — L

Bl 4-1 FREREE LUENER A EE.. t BRAEE O
_; W CIPrereh |
r o A A e o P | ﬁ
#l —a— T TS AR A MG
1=} o
5 4 17

BHMTOFBEZRRUIENERZH/H L TLET.




B4im EAMER

[FL&hIRH] #E - RERRDFRR

(#&8ERT] P34
H&E4-1 REFERRUYHEAERR, ERFHIRERDOH#S

CORBAIE AR ER HHEEE AR AT RES 37 579
. (v]
35,000 - REEEE —n SPHE A B i 3%
34.27% 32.66% 35%
30,000
7 33%
e ?
s 25,000 /f 30%
2
" 7
=] % o
" % 28%
. 20,000 ?
= s o,
h % 25%
" ? j/? _ .
IR . a7 4| 23%
- 15,000 - 23.09%
~ 20%
A
10,000 18%
15%
5,000
13%
4,369
0 ‘ | | I 1 1 | | 1 1 10%

H17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 R2 3 4

B REFEANE (CEIXBEREH W1HBR). MEINREH ZFRESEH] WI1HER).
PHEEARY HBZE<EHR] G/1BER)

X1 IRECELREEREH (1 5REZKR) + RAMRERT. MBHAREEEOABRES + 5
RE#H ~ THEaRER

X2 IRECEIEEHRREHR (15R%) +YHEERZERER ~ HMFEMRER)

HOE RS N OE B



(+&8ERT] P34

Rk 4-2 REMFEELHFHREERDHD

/| VR REEFES
9,000 I 413 450
B RECEEEES
8,500 400
8,000
350
&= 7,500 =
i 7,000 300
F =
250
= 6,500 =
= 6,000 200
E —
a 5,500 150 A
A 5,000 -
— 100
4,500
50
4,000 4 0 A o5
o7 ]a J I (P ) N I I W s I I 1 T
H1i7 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 R2 3 4
BEHCTCELXERER] W1EA)
X1BREERLC
(58 &Ar] P35
XKk 4-3 FEEASHEERDOHR (BB - N)
H30 H31 R2 R3 R4
OmR 0 0 0 0 0
. 191 118 158 128 34
v (46.2%) (46. 6%) (45. 8%) (70. 3%) (65. 4%)
» &7 96 89 85 54 18
(23.3%) (21.5%) (24. 6%) (29. 7%) (34.69%)
94 45 102
18
3R (22. 8%) (17.8%) (29. 6%) 0 0
32
18
AmR ( 7.7%) 0 0 0 0
1
|=]
58 0 ( 0.4%) 0 0 0
& &t 413 253 345 182 52
BH . TCELXERER) (41 8BH)




(#&#ERT] P35

M 4-4 ERFEEEDEE (B 0EABEYDOFAAR
H29 H30 R1 R2 R3
FAEH 1,620 A 1,606 A 1,628 A 1,245 A 1,336 A
B TCELXEREN
(#&#ERT] P35
M% 4-5 HRERAREEXDERE
H29 H30 R1 R2 R3
ZTHRAR 699 A 167 A 938 A 101 A 590 A
(MEexE) | EFAAHK 1,647 A 1,649 A 1,901 A 427 N 917 A
BRE = 30. 4% 27.1% 20. 9% 4. 7% 10. 1%
(GAfE) | EFRAEHK 88 A 67 A 2 A 15 A 48 A

B TS ELEERER
XIEME=TEFAAL (ERIBIT B M X E )




n [FER] BEREDFHRDFEEFRDITR

(3&|EA] P40
Rk 4-1 MILPNFREEHR (1 ~3FE) LEREVS—FRARER (1 ~3F4%) - FEER

16,000 35%

=] _m | 30%
12,000 [ :'7/_"_"—_.|" ||

14,015 o 1 25%
8,000 L -—lré/n/ | 12,736 |

4 20%

4,000 | 19.0% |

|
B 15%
=i} W
o LI mm | H I
4

H25 26 27 28 29 30 R1 2 3

(>) & W &

COREY mmaElt> Y H1REEH —e-BRt59-FEE

B NPEREY HFZEREH) O/1BR). BREUVY—FRAREH ICELXEREN G/1KR)
X Bt 2 —FRARESH +~ NNFEREHR (1 ~3F4%))



[EE DD D FRNDZIEDFE

(458 ERT] P46
Mz 4-8 BEEOHLHREHDRER

20 ooou? 1,635 1,660

! 1,408 1,541 7 < \,
e

15,000 1 09 B

104
|-

15,874 16,153 16,073

E%k%

10,000

5,000

16,067 16,027 1299

29

1 15,847 15,864 15,627

30 R1 2 3

mEm SHEEEFR (£4)
A BHREZEEFR (0~17m%)

COEEFR (24)
EEFE (0~17m%)

' TREELREN

(#&&E ] P46
M%4-9 BEMIAEREEZIRICETIERNTTROABDIKERE

(@8]
40

30

20

10

6

H10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 R1 2 3

& [HERAEREH)

(M)
1,800

1,600
1,400

L 1,200

1,000
800
600
400

- 200



(&8 ERT] P47

M&A4-10 CEIRKREVFZ—IZB T HHEREBRUVZEERDHER

() LR 1 RPR )
8,000 | mmmibR-E0ft —E=StEDBER 2500 2,535 2,566 2800
——SRELER pS7 2324
] 309 | 2,400
E—— -
320 212
6,000 930
as S S e 434 | 2,000
959 e 91 y =32 -
981 L 1,3p7 / o
627 D 063 p,041 1 41 | 1,600
> | 1,168 : - 4 1,817 P, 334
4,000 4 1 2,693 e - 1,4b5
- 998 L . 1,200
_o=t—" 3,028
| ~ 789 607
1lo72 P,516 - 65pD ‘. 537 445 | 800
2,000 { } g6d | 5ed ’.{__..-—{-\ I-/- 386
257 L~ = L 400
|
1,011 1,633  B,524 724 ,538  B,561  B,569 ,336
O T T L T L T L T O
H24 25 26 27 28 29 30 R1 2 3

B TCELXEREN

(sB®ERT] P47

H%4-11 REBAXEOEEFERRUIMREEYR (VY—EXFAD-ODOZMBEILERTH O

#H
(HFR) 2,231 N)
120 4 2,05%4 - 2,200
1,615 1&9/:' L 2,000
100 ] /,l' | 1,800
1,350 | g - 1,600
80 1137 ‘,/ | 1,400
— L 1,200
909 1 | *
60 1 =l 4 hig 17 f24} 1000
636 | o8 | 800
40 5 453 71 o 600
323 61 i
20 40 L 400
20| [26 L 200
O L L L L L L L L O
H24 25 26 27 28 29 30 R1 2 3
COEEEN =l IEREE L

& TREELREM



n PEIRRADN SZL40 RRADFE TADZIE

(#&#ERT] P52

K% 4-12 BFREFIRI T FOREE O @R

H29 H30 R1 R2 R3
E 70.5% 69. 6% 72.5% 93.5% 100. 0%
ax TREELR AR
(88 EiFT] P52
Bk 4-13 EBEXER Y bZEHH
H29 H30 R1 R2 R3
e 441 14 454 14 468 14 522 44 535 {4

EH o TREELERENM]
XARRE, BEFLXEZVELTHIRBOIAYRREZRHICBELIEL T 2612, EREEN SRE
FRICXETHERRENES X T A

(#&#ERT] P52

R 4-14 FYRBEDZZROHR

100.0 (¥

95.0
90.0
90.5
85'0 T T T T T T T T 1
H22 23 24 25 26 27 28 29 30 R1 2 3
- 4 71'\F e 1010 H * 1memns - 3 i

B TREELERER
MR 25 FEM DR



(#&#ERT] P53

M 4-15 BOMFE v ASREERORE

H29 H30 R1 R2 R3
RGO 4,090 A 3,878 A 3,778 A 3,592 A 3,530 A
REZE - RESEEALHQ 3,790 A 3,530 A 3,407 A 2,835 A 2,360 A
BTRE%EIC L IEERHHO 300 A 348 A 31 A 757 A 1,170 A
5@ (@+®) 4,090 A 3,878 A 3,778 A 3,592 A 3,530 A
BiEEX (@.-0D) 100% 100% 100% 100% 100%
B T2 ELXERER
(B8 EAT] P53
K% 4-16 BRIXBREFHEEOEE
H29 H30 R1 R2 R3
FI| At % 52 i 85 tH 173 it 142 {5 173 it
I FAE %k HEART68E | EA1,049E | HEA1,894[E| HEA1,495[E | LA 1,875
aH T ELXERER
[#&#&EAr] P53
R%4-17 BREELEEANREEOEE
H29 H30 R1 R2 R3
R0 4,564 A 4, 285 A\ 4,401 A 3,946 A 3,815 A
PN 6,475 A 6,076 A 6,142 X 5755 A 5630 A
B Ak [E1%k 51,341 @ 48, 236 [a] 48,741 @ 44, 858 @] 43,966 [E]

ax o TERELREM
MURFEICHIMFEEMRLIZAK




IEI FETOARE - GIHDEHRH

(#&#ERT] P61
R 4-22 S 4 FEEOFHANRFRREDFEISFT

100%

0 .
90% TEZREESS : 7,759.A 33.75%

80% |

10.21%
(394 A)

5.10% (202.A)

4.20% (181A

R
R S PSR PP
RS SRS
R

B e s
PR AP ERP PP PRI R
AR RIS RIS TR P E S5
A A R
R R R
PR AP RN PR P PRI PP RRT]

I
B P
AR E A EFES S,
AN A A
A
A

56.76% 53.72% s o
70% L (2,0290) (2,043.0) EEE HEES . 6,645* 28.90% EE

83.62%
(2,910A)

A RIS SRS RIS
CELE ey

AR T AR R Ak A, S R ARSI TR NI
v il irrles e PRSI P e kit B B P B g
T o A P R P P P P P
yﬂ:{gz 0 S fﬁf{{Q/@TﬁI{;{ i
R zzn(:]_/j& f?z)qiﬂﬂ i P R A R S, /ﬁzzézz j.-zﬂ
o) SFEETR P P P R e A
r/;mM/;. A P B O U P R PR P R PP
B T i A A P P P 2 b N 8 P A PP 2
A o o P P R P P P
A i R A

R SR,

60%

50%

40%

30%

20%

10%

B : 8,586.A 37.35%

0%

aH TS ELXEREN

X1 BRCELEEBREN (1SRE. 51 BA) . SRECERRER (5/1 HR)

X2 BECELEEBREN (1 SREERC. 41 HR). RERRUHAZEEELOARRER (4/1 B

X3 MEARER (/1 BR p5 [1BREE RU (28, 3B8RE) ORERERVEUTRTHRHE
ROAFREHEED

(#B%EFT] P61

% 4-23 FETCUOAIEDEMHE
H29

20 APl
7,294 N

H30
20 VAR
7,890 A

R1
21 &P
6,703 A

R2
21 &
4,622 N

R3
20 A
5916 A

EIBERTH
ATy FRREHR
#H TS ELXERAN




(#&#ERT] P62

Mz 4-24 REFEFEO—HEIMYEXORE

H29 H30 R1 R2 R3
FI AT RE A $K 36,718 A 37,541 A 45,407 A\ 48,702 A 52,056 A
FEREAFIAAK 17,444 A 15,962 A 15,766 A 10, 360 A 10, 053 A
B TCELXIEREH)
[B&ERT] P62
KEK4-25 [CLDOAOLIF7Z7IY— HYR—F -9 —DFERE
H29 H30 R1 R2 R3
R#tE£8 905 A 956 A 974 A 960 A 933 A
KEEE 3,212 A 3,578 A 3,590 A 3,427 A 3,206 A
FREFHI 11,601 A 10, 862 A 9,872 A 6,066 A 5,303 A
FRER
FyR=atE 4,822 A 5,826 A 4,605 A 2,709 A 2,997 A
FIAAH
& &t 16,423 A 16, 688 A 14,477 A 8,775 A 8,300 A

#H S ELTERAN

10




7 B

BREFRMHIENRDITR

(iB#EAT] P74
REREBREHROHER

H & 4-29

)
3,000

2,500

2,000

1,500

1,000

500

v
200
160
120

80

40

25 26 27 28 29

EEAEHRR o D BES P S

"M TCELXEREM

(#B#ERT] P74

H% 4-30 RERERREHDES
=D 37,354
34,613

N 31,402
30.000 1 26,703
25,000 o
20,000 17,295 19,460 17,01518,132 18,973

15,088
e 20,526 19,155
10,000 -

14,449
>000 - 9,140 |1 10,486 | 10,149 || 9,656 || 11,510| 11,470
0 | . |
H24 , 5
m AEHE& O ShEs

BH o TCELXEREM

MZAT L -85

K2 DT ORIGEIE

11



(s&%ERT] P74
M 4-31 EFERDHER

()
1,200 -

800 -

400 -

189

796

B BRI ERT

O A ERS

mERER (DVE)

o277~ (BEERL)

B TCELXEREM

(#&#ERT] P74
Rk 4-32 WEFEDFHOHERS

()

1,200 A

800 A

400 A

m 0 ~ 3 A 0O 3 m~MFal
m/FE O $F4 76
[ SRS - s 157
— h54 :-_:\-:- \..
127 ity
46 110 [119
27 __—48/ 472
=] [|Lo0 100 378 f o
-+ foe 370
276 251 e
229
350
286|  [kil
2371|226 286  [281
ool |20
165 170 22 > I <o 17 I 172 [ >*°
H24 26 27 26 29 30 RI1 2 3

'H . TCELXEREM

12




(s&%ERT] P74
M 4-33 E-5EFEDHR

(1) ox X mE3%YCAN3% e
mx 8 REIEN !
1200 -
' zoht
= 37 - b ,
22 12 ;
14 14 18 c
800 - 9
7 13
11
3 13 1
5
37
400 - =
* 19 521
57— 30|28 42 304 27415 |aog
13 li73| 02| |197 bas|  |260
0 T T T T T T . . : ,
H24 25 26 27 28 29 30 Rl > 3

'H . TCELXEREM

13



